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1. 1往復するのにx秒かかる振り子の長さを𝑦cmとすると、𝑦 = 25𝑥  という関係があります。2

  1( ) 1往復にかかる時間が5秒の場合の振り子の長さを求めなさい。

x = 5を代入して y = 25 × 5 = 25 × 25 = 625
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  2( ) 振り子の長さが400cmの場合、1往復にかかる時間を求めなさい。

y = 400を代入して 400 = 25x    x = = 16    x = ± 4   より x = 4
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  1( ) 625cm   2( ) 4秒

 
 

2. 
あるバスがバス停を出発してから𝑥秒間に進む距離を𝑦mとすると、出発してから60秒後までは

y = x  という関係があります。このバスが出発してから45秒後に進む距離を求めなさい。1
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  1( ) あるバスがバス停を出発してから𝑥秒間に進む距離を𝑦mとすると、出発してから60秒後までは

y = x  という関係があります。このバスが出発してから45秒後に進む距離を求めなさい。
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x = 45を代入して、 y = × 45 = = 405   答えは405m
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2  ( )あるエレベーターが起動してから 𝑥秒間に上昇する高さを 𝑦mとすると、起動してから40秒後

までは y = x  という関係があります。このエレベーターが起動してから32秒後に上昇する高さ
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を求めなさい。

x = 32を代入して、 y = × 32 = = 128  答えは128m
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  3( ) あるロケットが打ち上げられてから 𝑥 秒間に上昇する高度を 𝑦mとすると、打ち上げから80秒

後までは y = x  という関係があります。このロケットが打ち上げられてから高度256mに達する
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時間を求めなさい。

y = 256を代入して、256 = x    x = 256 × 16 = 4096    x = ± 64   答えは64秒
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  1( ) 405m   2( ) 128m   3( ) 64秒


